

摔倒,为了更好地走路

——场惨败带给国奥的思考



国奥大败后，谢亚龙情绪低落
图：国奥队门前风声鹤唳图



锋线需整合

两场比赛，一球未进，进攻自然存在不小的问题。国奥缺乏的是能够一锤定音的杀手。目前的几名前锋，似乎都不具备这种特质。

大连实德小将朱挺上调国足缺席，杜伊把进球的希望放在了郜林与姜宁身上。从这次南非八国赛来看，郜林虽然具有身高优势，脚下技术也不错，但由于长期以来在申花俱乐部很难踢上主力，他的比赛感觉已大不如前，体能问题也是一大瓶颈。何况，从郜林本身的特点而言，他并非那种高产射手，去年一年在申花仅仅打入1球。无论是在其一战成名的荷兰世青赛上，还是在随后的国家队、俱乐部比赛中，郜林更多的是发挥自身拿球好、突破强的优势，给队友做球。而姜宁相对来说是一名速度快的射手，但在防守体系严密、身体条件出色的对手面前，他的撤手锏威力不大。至于另外一名前锋姜晨，始终有性格毛躁的问题，难堪大任。

在国奥队整体实力并不突出的情况下，杜伊必须得好好考虑如何整合锋线，海外效力的董方卓、于大宝都是值得考察和重视的对象。毕竟，能找一把好“枪”，往往省事很多。

后防是软肋

能让对手打进4个球，这样的防线不能不令人陡生疑惑。这支杜家军里，最大的隐患事实上来自后

一场足以“载入史册”的惨败，可以找出很多理由，譬如场地只是一片连草都没有的硬沙地，譬如国家队“抢”去了几名绝对主力，又譬如东道主故意刁难使得比赛环境恶劣，但不能不承认的是，目前这支国奥队的上升势头正在放慢。

输给一支无名之师并不可怕。摔上一跤，至少可以让小伙子们以后走起路来更加小心谨慎——前提是他们务必要弄清楚：自己是被什么绊倒？

防，特别是在大将冯潇霆受伤后，防守问题几乎就一直困扰着杜伊。

由于在联赛中很少打比赛，国奥队几名后卫的比赛经验普遍不足，一对一的防守能力更是存在问题。亚运会、土伦杯以及昨晚的比赛，这条防线屡屡出现低级失误。与冯潇霆相比，目前几名中后卫戴琳、万厚良以及赵铭等人的能力仍有不小差距。身材高大的他们防守头球颇有优势，但转身、速度和经验上还差一截。

再看看后卫身后的门将，王大雷是一个备受争议的人物。A3联赛的出色发挥，让杜伊舍不得把他留在国内，但对于这名年仅18岁的小将而言，如何保持状态稳定、提高出击成功率是一个很大的问题。否则这条类似国足的“豆腐渣工程”，很可能在重大比赛中成为威力巨大的TNT炸药。

心态要平和

无论是媒体还是球迷，此前都一直看好这支“杜家军”，从某种程度上，这也让一些年轻球员的心态上发生了一些变化。

在土伦杯上，国奥队历史性地取得亚军，引得国人一片叫好。但平心而论，这是建立在对手年龄普遍偏小、重视程度不够的基础上的。不过国奥球员却忽略了这两点，自信心膨胀的同时，不可避免地出现了自大倾向。通过这两场比赛不难看出，部分球员高傲的姿态让他们在场上显得十分轻敌，心态过于放松，处理球时过于草率。而在久攻不下的情况下，球员们往往又开始急躁、出现自我否定和怀疑。昨晚姜晨吃到的那张红牌，就是这样一种非和平状态下的产物。

这次输球后，国奥队员应该会认识到端正心态的重要性。毕竟想要实现2008奥运会打入四强的目标，这群年轻人还有太长的路要走，又岂能一日之功？本报特约记者 关尹

评论 07063011001

场比赛进行到42分钟，国奥队犯规送给对方一个前场任意球机会，对手15号球员禁区内得球后连续晃过两名后卫，一脚大力抽射破门。

第55分钟，中国队后防线出错，禁区内一片混乱，对方9号球员趁机一脚捅射破门，国奥队再遭打击。比分落后的年轻球员终于暴露出心理上的脆弱，第65分钟时，替补上场的前锋姜晨因踩人吃到红牌，国奥队雪上加霜，10打11让局面更为不利。随后，博茨瓦纳队又利用前场任意球打入第3球。比赛快结束时，对方18号球员的进球让国奥队不得不迎来0比4惨败的尴尬。两战过后，国奥队小组积分垫底，出线前景十分渺茫。

崔鹏等球员的出色发挥，让国奥差点领先。不过国奥的开场猛攻并没有让非洲人忙乱，相反他们的防线组织得相当严密，特别是在中国队雷声大雨点小的进攻浪潮中，博茨瓦纳队的场上球员显得应付自如。同时，在稳固自家防守的同时，博茨瓦纳队的反击打得也很有威胁，他们的球员承继了非洲人良好的身体和技术优势，脚下活细腻，中国队后防线一对一防守时显得比较吃力。上半

国奥四球惨败神秘之师 小组积分垫底出线渺茫

本报讯（特约记者 关尹）谁也没想到，一支默默无闻的非洲球队，竟然逼得之前一路走高的中国国奥队创下耻辱纪录。北京时间昨晚，在南非八国邀请赛A组第2场小组赛中，国奥队0比4惨败于博茨瓦纳队脚下，两战1平1负仅积1分，卫冕冠军出线前景一片黯淡。

此役主帅杜伊延续了前一场的整套首发阵容。国奥队率先向对方大门展开猛攻。前10分钟内，陈涛、

强圣100关爱男性健康 优惠后每天仅需1元钱

随着年龄的增长，男人肩负工作和生活的双重压力，导致男性出现肾虚、腰膝酸软，疲劳乏力，尿频，尿急和力不从心的现象，身体功能逐渐下降，严重影响了家庭幸福生活。

强圣100胶囊由美国神狮药业集团监制，福州神狮公司生产，采用合理的营养配伍，充分保留了产品的有效性。服用过的男性都知道，可增加营养，缓解疲劳，让您找回年轻的感觉，吃后不上火，不伤肠胃，食品级的安全确保了三高人。

专柜地址：武胜路441号（近人民广场黄陂路）以下地址只参加买3赠1宝山牡丹江路258号、嘉定清河路113号101室、浦东凌兆路563号、高桥花山路128号、普陀子长路304号

免费送货热线：61508228

以下地址只参加买3赠1宝山牡丹江路258号、嘉定清河路113号101室、浦东凌兆路563号、高桥花山路128号、普陀子长路304号

新民晚报暑期中学生足球赛
延长期报名
快搭报名末班车

本报讯（记者俞剑）昨天起，第22届“蒙牛杯”新民晚报暑期中学生足球赛各赛区的报名热线几乎都接到同一类咨询电话，众多刚刚拿到高考成绩单的高三学生纷纷致电：“我们都是晚报杯的老球员了，想最后一次报名比赛，现在还来得及吗？”

想搭上晚报杯报名末班车的中学生可不在少数，今年的“足球护照”让许多新朋友怦然心动，继而跃跃欲试。他们中间，有些是还来不及组队的，有些是放假了凑不到人，眼看着报名日期今天就要截止，只得来电求救，请求延长报名时间。

为了呼应广大青少年学生的踢球热情，让更多中学生能在假期里“每天运动一小时”，赛事组委会经协商决定，做好裁判动员工作，加强人手敞开大门，将第22届“蒙牛杯”新民晚报暑期中学生足球赛的报名时间延长至7月8日，欢迎各路新人老友结伴前来报名。

第22届新民晚报杯暑期中学生足球赛报名地址

单位	报名地址	报名电话
杨浦	周家嘴路3125号	65807818 65190389
宝山	永清路700号体育馆报名组	56125135
闵行	闵行区莘东路540号（闵行区体育馆）	64881324
虹口	虹口区足球场二号看台二楼体育用品商店	56668186
金山	金山区石化金泽路147号	57933124
青浦	青浦体育场路378号青浦体育中心	69204614
卢浦	延安西路115号3号楼108室	64674239
徐汇	嘉定区新成路118号嘉定体育场业务组	59997369
浦东	零陵路上海体育场1号扶梯对面锐力体育用品商店	64385200+2598 64381824
南汇	惠南镇利海路1300号体育中心训练馆	68257306
浦东新区	金桥路1288号陆行中学	50701751 13002137539
普陀	新行路552号良士体育用品商店	56066927
长宁	真光路1431弄15号祥阳国际球场	52793704
静安	武夷路777号国际体操中心山西路门市部	13044606882
松江	昌平路888号网球场办公室	62174055
宝山	莘松路104号白桥古猗园100号	57191593+230
闸北	共和新路2100号闸北体育场5号看台二楼	56656985
黄浦	方斜路315号淮海体育活动中心	63450966

注：各区报名接待时间不同，学生报名前请先电话咨询

奥运跳水选拔赛

世界冠军“内战”小羸

本报讯（记者 李京红）2008年奥运会跳水选拔赛在佛山继续进行。在男子双人十米台中，世锦赛冠军林跃/火亮以476.52分摘得桂冠。在女子双人十米台中，王鑫/陈若琳配合默契，以369.72分力压群芳。

林跃/火亮是这个项目的世界杯冠军。在昨天的六轮比赛中，虽然一路领先，但最后两跳均出现小失误，以微弱优势夺冠。他俩最“靓丽”的一跳是第四跳，407C“向内翻腾三周半抱膝”，从起跳到入水

一气呵成，无懈可击，三个同步裁判和一个技术裁判同时亮出了10分，两人取得了93.12分。

在女子双人十米台决赛中，王鑫/陈若琳组合同样一路领先，也同样以微弱优势取胜。她俩决定夺冠的一跳是最后一跳——523B“向后翻腾两周半转体一周半屈体”。她俩的表现近乎完美，裁判均给出了高分，得到92.82分。这样，王鑫/陈若琳以369.72分名列榜首。康丽/王皓以363.36分获得银牌，仅比冠军少了6分。

中国女排3比1胜荷兰

本报讯（记者 李京红）叶卡捷琳堡消息：2007年总统杯女排赛小组赛第二轮，中国女排在先输一局的情况下连扳三局，以3比1力挫劲敌荷兰队赢得两连胜，4局比分为22比25、25比14、25比15和25比20。

中荷两队本赛季两次交锋，中国女排均获胜。

首局，荷兰队利用发球破坏中

国队一传，并一直保持着领先的优势。最终荷兰队先下一城。第二、三局，荷兰队主动失误太多，中国队进攻如鱼得水，以绝对优势取胜。第四局荷兰队开局不错，以7比4领先。但荷兰队的主动失误，让中国队追至8平。18平之后，中国队打出一个小高潮，连得5分，以23比18超出，确立优势，从而以3比1力挫荷兰队。

新华网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 投票：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

上海鸿生拍卖有限公司 2007年夏季艺术品拍卖会

预展：2007年7月11日、12日

拍卖：2007年7月13日下午1:00始

古象大酒店三楼宴会厅（九江路595号）

网上预展：www.jingp.com

* 拍卖标的：名家书画、古籍善本571件

* 咨询和图录预定电话：021-63606021

* 欲竞投买家须交纳保证金人民币肆万元

上海鸿生拍卖有限公司

联系地址：福州路655号黄图大楼三层

电话/传真：021-63606021 邮编：200001

E-mail:shhs_art@yahoo.com.cn

上海国际商品拍卖有限公司

缅甸翡翠、和田白玉、高档礼品、家用电器拍卖会

拍卖时间：2007年7月7日（星期六）下午1:30

预展时间：2007年7月4日-7月7日 9:00-17:00

拍卖预展：福州路108号（四川路口）

主要拍品内容

和田白玉、缅甸翡翠、各地名石、钱币邮册、实用家具、家用电器、钻石珠宝、牙雕小件、红木杂件、手机电脑、各类服装、进口灯具

（第一期）

拍卖须知：参加竞买者须持有效证件于

拍卖会前办理登记手续，并支付保证金500元。未成交者全额退款。

咨询电话：021-63390830（直线）

021-63392222（总机）

详情请登陆国拍网站：www.alltobid.com